
部活動の地域移行に関する
アンケート結果
【 教職員 】



所属する中学校名を教えてください。



役職・年齢層について教えてください。



今後、部活動の顧問を持つことについてどう考えていますか。



地域移行についてどのように考えますか。



賛成する理由を教えてください。



反対にする理由を教えてください。



「兼職兼業」についてどのように考えますか。



部活動の地域移行に関する
アンケート結果
【 生 徒 】



中学校名を教えてください。



学年を教えてください。



性別を教えてください。



所属している部活動を教えてください。



学校の土日の部活動時間（土日どちらか３時間程度）
について教えてください。



部活動の地域移行についてどのように考えますか。



部活動の地域移行に関する
アンケート結果
【 保護者 】



お子様の中学校名を教えてください。



所属する部活動を教えてください。



学校の土日の部活動時間（土日どちらか３時間程度）
について教えてください。



部活動の地域移行についてどのように考えますか。



期待する活動を教えてください。
（賛成・どちらかといえば賛成の方）



反対の理由を教えてください。
（反対・どちらかといえば反対の方）



保護者の費用負担について教えてください。



保護者の費用負担額（月に２回～４回程度）について
教えてください。（賛成・どちらかといえば賛成と答えた方）


